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1. Коротка анотація дисципліни. Навчальна дисципліна «Менеджмент персоналу» 

належить до нормативних дисциплін, спрямована на формування фахових компетенцій у сфері 

управління персоналом підприємства шляхом безперервного удосконалювання методів роботи з 

персоналом, використання досягнень вітчизняної і зарубіжної науки, найкращого практичного 

досвіду. Особлива увага приділяється здобуттю практичних навиків розробки та реалізації політики 

управління персоналом підприємства. 

 

 

2. Пререквізити і постреквізити диципліни. 

Пререквізити: 

- менеджмент (фахові компетентності: здатність застосовувати знання про сучасні 

досягнення менеджменту в практичній діяльності при розробці ефективних управлінських рішень; 

здатність аналізувати результати діяльності організації, визначати перспективи її розвитку; 

здатність управляти організацією та її підрозділами шляхом реалізації функцій менеджменту; 

здатність створювати та організовувати ефективні комунікації); 

- психологія міжособистісної взаємодії (здатність застосовувати отримані знання для 

забезпечення ефективної взаємодії та взаєморозуміння, здатність аналізувати причини виникнення 

психологічних конфліктів у взаємовідносинах, створювати сприятливі умови для спілкування та 

встановлення взаємовідносин і взаєморозуміння з іншими людьми); 

- комунікативні процеси в менеджменті (здатність застосовувати знання про сучасні 

досягнення у сфері комунікативного менеджменту в практичній діяльності при розробці 

ефективних управлінських рішень, здатність управляти комунікаційною мережею та її 

структурними елементами в контексті функцій менеджменту, здатність створювати та 

організовувати ефективні комунікації в процесі управління); 

- економіка підприємства (здатність формування та використання трудових ресурсів 

підприємства та системи їх матеріального стимулювання, застосування підходів до аналізу та 

планування персоналу); 

- організація праці менеджера (здатність до засвоєння та вибору методів і прийомів, набуття  

практичних навиків оптимізації управлінської діяльності менеджера, здатність організовувати свою 

та роботу інших працівників, здатність складати основні види управлінської документації, здатність 

забезпечувати ефективні комунікації); 

- аналіз господарської діяльності (здатність проводити аналіз господарської діяльності 

підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень; здатність знаходити і 

застосовувати інформацію для аналітичної оцінки господарської діяльності підприємства; здатність 

обирати і використовувати прийоми та методики аналізу відповідно до інформаційних потреб 

управління; здатність встановлювати причинно-наслідкові та функціональні залежності між 

показниками, ситуаціями, результатами). 
 



3. Мета та основні задачі дисципліни. 

Мета вивчення дисципліни – оволодіння системою теоретично-методологічних аспектів та 

практичних інструментів менеджменту персоналу, які забезпечать отримання інтегральної, 

загальних та професійних компетенцій для здійснення ефективного управління персоналом в 

умовах професійної діяльності, що передбачає формування, стабілізацію та ефективне 

використання персоналу відповідно до прийнятої стратегії та розробленої політики її реалізації. 

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

- вивчення сутності основних понять і категорій менеджменту персоналу, принципів та 

функцій менеджменту персоналу, змісту процесів та технології управління персоналом; 

ефективності менеджменту персоналу; 

- отримання навиків застосування ефективних інструментів при реалізації загальних та 

спеціальних функцій менеджменту персоналу, планування, мотивування та контролювання 

персоналу; організації взаємодії та повноважень; прийняття рішень у менеджменті персоналу; 

ресурсного забезпечення менеджменту персоналу; управління соціально-психологічними 

аспектами менеджменту персоналу; 

- формування мислення та практичних навичок щодо обґрунтування стратегії та політики 

управління персоналом, спрямованої на створення належних умов розвитку та ефективного 

використання потенціалу персоналу. 

 

Компетентності та результати навчання 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

 

СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації 

обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків. 

СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних 

систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах 

невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації. 

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати  

сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у 

відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

СК08. Здатність виконувати адміністративноуправлінські функції у сфері діяльності 

суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

ПРН01. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний рівень, 

самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління. 

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування  

релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПРН14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних 

технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських 

рішень з метою їх оптимізації. 

ПРН18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати врівноважені 

стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

ПРН19. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, здійснювати 

їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

 

 



4. Програма навчальної дисципліни. 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи менеджменту персоналу 

Тема 1. Методологічні аспекти менеджменту персоналу. Персонал організації як суб’єкт і 

об’єкт управління. Категорії персоналу. Поняття менеджменту персоналу. Мета, завдання, предмет 

і об’єкт навчальної дисципліни. Методологічні аспекти та ключові поняття менеджменту персоналу. 

Методи дослідження актуальних проблем управління персоналом. Організація як соціальний 

інститут і об’єкт управління. 

Тема 2. Стратегія та політика управління персоналом організації. Зміст та задачі стратегії 

та політики управління персоналом організації. Чинники стратегії та політики управління 

персоналом. Напрями реалізації стратегії та політики управління персоналом. Принципи стратегії 

та політики управління персоналом. Залежність стратегії та політики управління персоналом від 

генеральної стратегії розвитку організації. Відмінності стратегії та політики менеджменту 

персоналу залежно від моделі ринку праці та корпоративної стратегії. 

Тема 3. Ресурсне забезпечення менеджменту персоналу. Нормативно-правове забезпечення 

менеджменту персоналу. Науково-методичне забезпечення менеджменту персоналу. Інформаційне 

забезпечення менеджменту персоналу. Кадрове забезпечення менеджменту персоналу. Технічне 

забезпечення менеджменту персоналу. Фінансове забезпечення менеджменту персоналу. 

Тема 4. Соціально-психологічні аспекти менеджменту персоналу. Поняття соціальної 

групи, типи поведінки працівників, особливості формальних та неформальних груп, місце 

найманого працівника у формальній і неформальній групах. Психологічні особливості теорії 

поведінки особистості. Імідж і особисті риси керівника. Лідерство. Соціально-психологічні чинники 

трудової поведінки персоналу. Індивідуальні трудові спори. Соціально-психологічний клімат (СПК) 

і його вплив на ефективність діяльності організації. Конфлікти в управлінні персоналом та методи 

управління ними. Комунікації в менеджменті персоналу. 

Тема 5. Служба персоналу та діловодство. Загальні організаційні засади управління 

персоналом організації. Служби персоналу, завдання й напрями їх діяльності. Функції служб 

персоналу. Професійно-кваліфікаційні вимоги до працівників служб персоналу. Регламентація 

діяльності працівників служб управління персоналом. Діловодство у сфері менеджменту персоналу: 

поняття, зміст робіт, організація, номенклатура справ. Напрями роботи. Види документації. 

Документаційне забезпечення обліку та руху персоналу. Поняття та порядок укладання трудового 

договору, контракту. Правила ведення особових справ, трудової книжки. 

Тема 6. Створення сприятливих умов праці. Соціальне партнерство. Поняття, фактори й 

елементи умов праці, їх класифікація. Державне регулювання умов праці. Органи управління 

охороною праці. Громадський контроль за додержанням законодавства про охорону праці. Поняття 

і види робочих місць, вимоги до їх організації. Нормування праці. Соціальне партнерство, його 

функції, форми і принципи функціонування. Трипаратизм. Зарубіжний досвід соціального 

партнерства. 

Змістовий модуль 2. Складові політики управління персоналом 

Тема 7. Планування та формування персоналу. Планування чисельності та складу 

персоналу: зміст, завдання та принципи. Основні методи прогнозування потреби у персоналі. 

Стратегічне та оперативне планування чисельності персоналу. Механізм залучення персоналу, його 

підбору та найму. Аналіз наявної чисельності та структури персоналу. Джерела поповнення й 

оновлення персоналу, їх переваги і недоліки. Альтернативні засоби подолання дефіциту в персоналі 

(надурочна робота, тимчасовий найм, набір студентів, лізинг персоналу). Трудовий договір і 

контрактна форма трудового договору. Кадровий аудит і його основні напрями. 

Тема 8. Регулювання та регламентування трудової діяльності персоналу. Завдання 

регулювання трудової діяльності працівників організації. Основні чинники ефективності діяльності 

персоналу. Методи управління персоналом. Регламентування посадових обов’язків. Контракт, 

посадова інструкція, наказ про розподіл функцій та обов’язків як засоби регламентування посадових 

обов’язків. Регламентування діяльності структурних підрозділів. Регламентування діяльності 

посадових осіб. Дисципліна, її суть та види (технологічна дисципліна, виробнича дисципліна, 

трудова дисципліна, дисципліна поведінки поза сферою праці). Механізми та методи управління 

дисципліною (організаційні, економічні, виховні, правові методи). Правила поведінки і 

дисциплінарні процедури. Управління трудовою дисципліною та поведінкою персоналу. Оцінка 

стану трудової дисципліни в організації. Регламентація посадових обов'язків і визначення вимог до 

персоналу. Посадові інструкції, кваліфікаційні карти, карти компетенції. 

Тема 9. Управління процесами руху персоналу. Види, фактори та показники руху 



персоналу. Основні процеси руху персоналу. Адаптація. Форми та види адаптації працівників 

організації до умов середовища. Управління виробничою адаптацією молодих робітників і фахівців. 

Ротація персоналу. Припинення трудової угоди. Вивільнення персоналу. 

Тема 10. Управління робочим часом працівників. Робочий час, основні причини його втрат 

і шляхи їх скорочення. Фактичний і проектний баланс робочого часу. Основні причини втрат 

робочого часу поняття, види, порядок встановлення. Законодавче регулювання робочого часу.  

Регулювання тривалості відпусток. Правила внутрішнього трудового розпорядку як засіб 

регулювання робочого часу. Режим праці та відпочинку. Поняття працездатності та її динаміка  

протягом робочого дня. Методи аналізу ефективності використання робочого часу. Облік робочого 

часу. Регулювання режимів праці й відпочинку протягом зміни, доби, тижня та року. Гнучкі режими 

праці. Методи аналізу ефективності використання робочого часу. Фотографія робочого дня. 

Тема 11. Оцінювання та атестація персоналу .Оцінювання персоналу та його мотивуюча 

роль. Методи оцінювання персоналу. Основні складові оцінки персоналу. Підходи до оцінки 

персоналу. Об’єктивні труднощі (проблеми) оцінки персоналу. Складові оцінки персоналу. 

Проблема та джерела збирання інформації. Методи збирання інформації. Комплексна оцінка 

персоналу на основі застосування системи балів. Зміст, принципові відмінності і переваги методики 

комплексної оцінки. Визначення коефіцієнта професійно-кваліфікаційного рівня. Оцінка ділових 

якостей працівників. Оцінка складності функцій, що виконуються. Особливості комплексної оцінки 

керівників і спеціалістів. Поняття та завдання ділової оцінки персоналу. Використання результатів 

ділової оцінки персоналу у плануванні та організації його розвитку. 

Атестація персоналу як метод його оцінювання та розвитку. Її види (підсумкова, проміжна, 

спеціальна), функції. Об’єкти та показники атестації. Основні фактори оцінки, які застосовуються 

при атестації. Організація і методи атестації. Етапи проведення атестації. Використання результатів 

атестації в управлінні розвитком персоналу організації. Зарубіжний досвід проведення атестації, 

нетрадиційні підходи в атестації персоналу організації. 

Тема 12. Управління розвитком персоналу. Суть розвитку персоналу, основні напрями та 

завдання управління ним. Планування й організація професійного навчання робітників організації. 

Типи, види, форми та мета професійного навчання робітників. Організація підготовки робітників на 

виробництві. Специфіка професійної перепідготовки робітників в організації. Планування 

підвищення рівня кваліфікації робітників в організації. Планування й організація підвищення 

кваліфікації та перепідготовки керівників і фахівців. Планування трудової кар'єри і робота з 

кадровим резервом. Трудова кар'єра та її планування в організації. Методи і форми професійного 

навчання (інструктаж, стажування, учнівство, наставництво, лекції, ділові ігри, самостійна 

підготовка). Основні фактори, що мотивують працівників активно брати участь у професійному 

навчанні. Професійне навчання в зарубіжних країнах. Підвищення кваліфікації і перепідготовка. 

Організація професійно-кваліфікаційного просування робітників і планування їхньої трудової 

кар'єри. Планування та розвиток кар'єри фахівців і керівників організації. Формування резерву 

керівників. Підготовка резерву керівників та оцінювання її ефективності. 

Тема 13. Мотивація та стимулювання персоналу. Стимулювання і мотивація: сутність 

понять, взаємозв’язок і взаємозалежність. Потреби, інтереси, мотиви: сутність, види, взаємозв’язок 

і вплив на трудову поведінку. Теорії мотивації персоналу. Матеріальна, трудова і статусна 

мотивація праці. Методи нематеріальної мотивації трудової діяльності. Матеріальна мотивація  

трудової діяльності. Макро- і мікроекономічні чинники, які впливають на рівень матеріальної 

мотивації і дієвість матеріальних стимулів. Взаємозв’язок заробітної плати, ефективності та 

доходів. Сучасні системи оплати праці. 

Тема 14. Ефективність менеджменту персоналу. Поняття ефективності управління 

персоналом. Внутрішні і зовнішні, об’єктивні і суб’єктивні чинники впливу на ефективність 

управління персоналом. Інвестиції в персонал як основа розроблення виробничих і соціальних 

показників розвитку організації. Класифікація витрат на розвиток персоналу. Аналіз та планування 

витрат організації на професійне навчання персоналу. Методологічні підходи до визначення 

ефективності професійного навчання персоналу. Система показників і оцінка економічної 

ефективності професійного навчання персоналу. 

 

5. Організація навчання. 
Навчальний процес включає: лекції з використанням мультимедіапроектора, практичні 

заняття, самостійну роботу. При викладанні лекційного курсу застосовуються аналітичні та 

проблемні лекції і дискусії. Мета проведення таких лекцій – розвиток у студентів логічного та 



самостійного осмислення матеріалу, який стосується менеджменту персоналу. 

Практичні заняття змістовного модуля 1-2 плануються з кожної теми, включають підготовку 

до практичних занять за вказаним планом; виконання контрольних завдань; виконання завдання 

дослідницького характеру; критичний огляд наукових публікацій за обраною проблематикою. 

Застосовуються такі форми та методи навчання: тренінги; презентація результатів дослідження, в 

т. ч. виступ на конференції, які готують студенти самостійно, а потім презентують для групи. 

Самостійна робота студентів передбачає: підготовку до практичних занять, опрацювання 

рекомендованої наукової літератури, написання есе, повідомлень, тез та доповідей, підготовку до  

контрольних робіт та іспиту. Завдання самостійної роботи студентів вважаються виконаними, якщо 

вони: здані у визначені терміни; повністю виконані (розкривають тему завдання); не мають логічних 

і розрахункових помилок. Прийом і консультування щодо виконання завдань самостійної роботи 

студентів проводяться викладачем згідно встановленого графіку.  

Форми контролю: поточне оцінювання (письмова контрольна робота, тези, есе , тести , розгляд 

ситуацій, виконання практичних завдань, модульний контроль, підсумковий контроль у формі 

іспиту.) 

6. Політика курсу. 

Академічна доброчесність: виконані завдання студентів мають бути їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування  

джерел, списування, втручання в роботу інших осіб є прикладами можливої академічної 

недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є 

підставою для її незарахування. 

Політика виставлення балів. Враховуються бали поточного, модульного, підсумкового 

оцінювання. При цьому враховуються присутність на заняттях, активність студента під час занять і 

науково-дослідна робота студента. 
 

Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання в 4-х бальну та шкалу за системою ЕСТS здійснюється в 

такому порядку: 

 
Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка ECTS Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

90 - 100 A відмінно відмінно 

82 - 89 B добре добре 

74 - 81 C 

64 - 73 D задовільно задовільно 

60 - 63 E 

35 - 59 FX незадовільно з можливістю 

повторного складання 

незадовільно з можливістю 

повторного складання 

0 - 34 F незадовільно з обов'язковим 

повторним вивченням дисципліни 

незадовільно з обов'язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

Поточний контроль Підсумковий 

контроль 

іспит 

(екзамен) 
Модуль 1 Модуль 2 

35 балів, в тому числі: 

МКР                                            5 балів 

Самостійна робота                    5 балів 

Індивідуальна робота               5 балів 

Наукова діяльність                   5 балів 

Відвідування лекційних занять 5 балів 

Активність на семінарських та 

практичних заняттях              10 балів 

35 балів, в тому числі: 

МКР                                            5 балів 

Самостійна робота                    5 балів 

Індивідуальна робота               5 балів 

Ректорський контрольний зріз 5 бал. 

Відвідування лекційних занять 5 балів 

Активність на семінарських  

та практичних заняттях           10балів 

30 балів 

 

 



Структурно-логічна схема організації занять та поточного оцінювання отриманих 

компетентностей 

 

Фахові компетенції 

 
Методи та форми 

навчання 

Оцінка 
сформованості 

компетентностей 
Форма 

контролю 
 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи менеджменту персоналу 
Тема 1. Методологічні аспекти менеджменту персоналу 

Здатність усвідомлювати функціональні 
особливості менеджменту персоналу як навчальної 
дисципліни, сфери науки та практичної професійної 
діяльності; здатність визначати мету, завдання, 
предмет, об’єкт менеджменту персоналу; здатність 
усвідомлювати та застосовувати в практичній 
діяльності принципи менеджменту персоналу; 
здатність визначати та ідентифікувати категорії 
персоналу згідно Класифікатора професій 

Лекція Вступна лекція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Обговорення 
Діагностика 

Опитування 
 

 

Самостійна 
робота 

Опрацювання 
лекційного матеріалу. 

Виконання завдань 

  

Тема 2. Стратегія та політика управління персоналом організації 
Здатність обґрунтовувати стратегії управління 
персоналом; здатність розробляти заходи щодо 
реалізації обраної стратегії; здатність до засвоєння 
та вибору методів і прийомів, набуття практичних 
навиків обґрунтування політики управління 
персоналом підприємства 

Лекція Проблемна лекція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Розгляд кейсів 
Модерація 

  

Самостійна 
робота 

Опрацювання 
лекційного матеріалу. 

Виконання завдань 

  

Тема 3. Ресурсне забезпечення менеджменту персоналу 
Здатність до формування основних елементів 
ресурсного забезпечення менеджменту персоналу 
(нормативного, наукового, методичного, 
інформаційного, фінансового забезпечення) 

Лекція Лекція-конференція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Розгляд кейсів 
Дискусія 

  

Самостійна 
робота 

Опрацювання 
лекційного матеріалу. 

Виконання завдань 

  

Тема 4. Соціально-психологічні аспекти менеджменту персоналу 
Здатність до управління конфліктами; здатність до 
вибору методів і стилів управління персоналом; 
здатність ідентифікувати місце і роль ділової 
культури в системі управління персоналом; 
здатність проявляти лідерські якості; здатність до 
формування сприятливого соціально- 
психологічного клімату; здатність діяти на основі 
етичних міркувань, соціально відповідально і 
свідомо; здатність до організування ефективних 
комунікацій в процесі управління 

Лекція Лекція-диспут Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Ділова, рольова гра, 
тренінг, дебати 

Презентація 
результатів 

 

Самостійна 
робота 

Опрацювання 
лекційного матеріалу. 

Виконання завдань 

  

Тема 5. Служба персоналу і діловодство 
Здатність використовувати інформаційно- 
комунікаційні технології для пошуку, оброблення, 
аналізування та використання інформації з різних 
джерел; здатність до організування роботи з 
персоналом; здатність виконувати основні функції 
та ролі працівника служби персоналу; здатність 
ведення діловодства в службі персоналу 

Лекція Тематична лекція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Розгляд кейсів, 
практичних завдань 

Презентація 
результатів 

 

Самостійна 
робота 

Опрацювання 
лекційного матеріалу. 

Виконання завдань 

  

Тема 6. Створення сприятливих умов праці. Соціальне партнерство 
Здатність до вирішення питань щодо забезпечення 
сприятливих умов праці; здатність брати активну 
участь у формуванні ефективних соціально- 
трудових відносин та забезпеченні соціального 
партнерства; здатність розробляти програми 
гуманізації праці; здатність розробляти заходи 
щодо ОП, ТБ, захисту здоров’я працівників 

Лекція Тематична лекція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Розгляд кейсів 
Обговорення 

Презентація 
результатів 

 

Самостійна 
робота 

Опрацювання 
лекційного матеріалу. 

Виконання завдань 

  



Змістовий модуль 2. Складові політики управління персоналом (бізнес-симуляція) 
Тема 7. Планування чисельності та складу персоналу 

Здатність до оброблення та аналізу інформації про 
персонал, прогнозування та оптимізації його 
складу, обгрунтування управлінських рішень; 
здатність організовувати залучення персоналу і 
здійснювати оптимізацію чисельності; здатність 
застосування форм і методів комплектування 
підприємства персоналом; здатність застосування 
психологічних і технологічних методів підбору й 
оцінки персоналу 

Лекція Проблемна лекція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Визначення потреби в 
персоналі, розробка 

балансу потреби, 
штатного розпису, 

резюме, проведення 
тестування, анкету- 
вання, співбесіди, 

формування особової 
справи. Опрацювання 
лекційного матеріалу 

Презентація 
результатів 

 

Самостійна 
робота 

  

Тема 8. Регулювання та регламентування трудової діяльності персоналу 
Здатність до розробки регламентів, норм та правил; 
здатність до регулювання трудової активності, 
поведінки працівників; здатність застосовувати 
ефективні механізми та методи управління 
дисципліною; здатність формувати вимоги до 
персоналу відповідно посад та функцій; здатність 
приймати обґрунтовані управлінські рішення; 
здатність управління робочим часом працівників 

Лекція Інтерактивна лекція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Розробка положень 
про структурні під- 
розділи, посадових 
інструкцій, кваліфі- 
каційних карт, карт 
компетенцій, про- 

фесіограм, правил та 
норм поведінки 

Опрацювання лек- 
ційного матеріалу 

Презентація 
результатів 

 

Самостійна 
робота 

  

Тема 9. Управління процесами руху персоналу 
Здатність аналізувати показники руху персоналу; 
здатність обгрунтовувати схеми руху персоналу з 
метою заповнення робочих місць; здатність 
керувати кваліфікаційним, міжпрофесійним і 
міжцеховим рухом персоналу; здатність до 
прийняття управлінських рішень щодо введення в 
посаду, адаптацiї, професiйних перемiщень, 
пiдвищення по службi, пониження, звiльнення 
працівників; здатність до застосування ефективних 
підходів до адаптації персоналу; здатність до 
обгрунтування схем зайнятості персоналу в періоди 
змін 

Лекція Лекція із зазда- 
легідь заплано- 

ваними помилками 

Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Розрахунок показни- 
ків руху персоналу; 
розробка схем руху 
персоналу; розробка 
положення про адап- 

тацію та ротацію 
працівників; розробка 
схем зайнятості пер- 
соналу в періоди змін 

Опрацювання 
лекційного матеріалу 

Презентація 
результатів 

 

Самостійна 
робота 

  

Тема 10. Управління робочим часом 
Здатність аналізувати витрати та причини втрат 
робочого часу; здатність обгрунтовувати норми 
витрат робочого часу; здатність застосовувати 
методи нормування; здатність формувати графіки 
відпусток працівників; здатність до застосування 
ефективних підходів до планування робочого часу 
персоналу; здатність здійснювати облік робочого 
часу 

Лекція Тематична лекція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Заповнення табелів 
обліку робочого ча- 
су, розробка графі- 
ків відпусток, про- 
ведення фотографії 

робочого дня. 
Опрацювання лек- 
ційного матеріалу 

Презентація 
результатів 

 

Самостійна 
робота 

  

Тема 11. Оцінювання та атестація персоналу 
Здатність до вибору та застосування психологічних 
і технологічних методів оцінки персоналу; здатність 
до формування системи атестації; здатність до 
проведення атестації працівників різних категорій; 
здатність до розробки процедури атестації та її 
складових 

Лекція Лекція-конференція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Вибір методу, оцінка 
працівників відділу, 
розробка Положення 

про атестацію 
персоналу та процедур 

атестації 

Презентація 
результатів 

 

Самостійна 
робота 

Опрацювання 
лекційного матеріалу. 

Виконання завдань 

  



Тема 12. Управління розвитком персоналу 
Здатність до планування професійного розвитку і 
навчання персоналу, розробки та реалізації 
механізмів професійно-кваліфікаційного росту 
(просування) працівників; здатність стимулювати 
професійний розвиток персоналу і організовувати 
професійне навчання; здатність генерувати нові ідеї 
(креативність); здатність виявляти та вирішувати 
проблеми; здатність до планування трудової 
кар'єри, розробки схем професійного просування, 
кар'єрограм працівників; здатність до 
формування резерву керівників 

Лекція Тематична лекція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Розробка Положен- 
ня про професійне 
навчання робітни- 
ків, планів підви- 
щення кваліфікації 
робітників, керів- 
ників і фахівців, 

Розробити Поло- 
ження про трудову 
кар'єру та її плану- 
вання в організації, 

схему професій- 
ного просування, 

кар'єрограми 
працівника. 

Розробка Положен- 
ня про формування 
резерву керівників 
Опрацювання лек- 
ційного матеріалу 

Презентація 
результатів 

 

Самостійна 
робота 

  

Тема 13. Мотивація та стимулювання персоналу 
Здатність налагоджувати ефективну взаємодію 
працівників; здатність визначати та враховувати 
потреби та інтереси працівників при розробці 
системи мотивації; здатність розробляти систему 
стимулів; здатність до мотивації відповідно до 
корпоративної стратегії та культури підприємства; 
здатність здійснювати обгрунтований вибір систем 
оплати праці, розроблення системи преміювання 

Лекція Лекція- 
брейнстормінг 

Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Розвязування задач 
Презентація 
Положення 

  

Самостійна 
робота 

Розробка програми 
мотивації праців- 

ників підприємства 
Опрацювання лек- 
ційного матеріалу 

Презентація 
результатів 

 

Тема 14. Ефективність менеджменту персоналу 
Здатність забезпечувати організаційну, економічну 
та соціальну ефективність управління персоналом; 
здатність до обгрунтування інвестицій та поточних 
витрат на персонал; здатність застосовувати 
систему показників для оцінки ефективності 
менеджменту персоналу; здатність виявляти та 
вирішувати проблеми 

Лекція Тематична лекція Робота на 
лекції 

 

Практичне 
заняття 

Заняття проводить- 
ся за кейс-методом 

  

Самостійна 
робота 

Опрацювання 
лекційного матеріалу. 

Виконання завдань 

  

 
  

  
  

  
Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 
сфері менеджменту персоналу, що передбачає використання різноманітних методів прийняття та 
реалізації управлінських рішень 
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